



王府中環岁末臻呈焕新 赓续高端零售新篇章

场内空间璀璨升级，奢享礼遇精彩纷呈

2022年12月16日，北京——岁末佳节来临之际，香港置地在北京打造的时尚高端生活方式零售中心王府中環携全新奢享贵宾室、重磅新店与纷呈活动，焕新卓越购物体验。作为融合国际高端零售和文化艺术体验的首都核心商圈地标级生活方式目的地，王府中環赓续现代奢享精神，引领国内高端零售体验新风潮。

奢享扩容，构建非凡之境

近日，王府中環携手著名香港设计师陈幼坚，打造别具匠心的奢享贵宾空间——“方圆阁”。以深厚历史文化底蕴糅合当代高端生活方式，“方圆阁”将仅向香港置地 BESPOKE 雋環縉会员和受邀贵宾提供包含非凡藏品展示、臻酿品鉴等一系列尊崇服务。宾客可在这一秘境空间内举办私人会议，亦可解锁个人专属定制化的新品穿搭造型服务，于东西融合的空间美学中感受至臻购物体验。

在东方传统哲学中，“方”代表坚定沉稳，“圆”则寓意圆融和谐，“知圆守方”正是中国人特有的处世之道。自“方圆之道”中汲取灵感，陈幼坚以其标志性的东西合璧设计风格融合当代高雅生活品位，构建了这一非凡之境。

“作为香港置地位于中国内地的首个中環系列以及北京的旗舰项目，王府中環秉持高端生活方式零售中心的品牌定位，为京城宾客持续带来卓越购物体验。”香港置地中国物业发展及投资执行董事凌常峰先生表示：“此次亮相的‘方圆阁’贵宾专属空间汇集艺术文化精粹，结合臻于完美的尊崇服务，代表着香港置地 BESPOKE 雋環会员贵宾礼遇的又一重磅升级。不仅巩固了王府中環作为核心城市地标级零售市场的市场地位，也是香港置地集团中環品牌未来内地拓展计划的一个全新起点。”

品牌升级，焕新别致体验

作为引领现代高端生活方式的地标性项目，王府中環在探寻奢享升级的同时，亦深谙中国消费者的喜好，并始终致力于为他们引入世界级的先锋品牌，焕新场内空间，为消费者构建别具一格的购物体验。

全球领先精品品牌古驰（GUCCI）王府中環全新精品店将于东座一层华丽升级开幕，新店在空间设计上大量融入在地文化，呈现出京城 GUCCI 精品店中难得一见的美学理念，风格



王府中環
WF CENTRAL

体验独树一帜。店铺外立面采用红色大理石装饰，与王府井街区特色相得益彰；内部逾 550 平方米的双层零售空间呈献古驰全系列时尚精品，包括男女成衣、手袋、箱包、皮具、鞋履、配饰、珠宝腕表、眼镜、香氛系列，打造时髦购物体验的朝圣地；承接一层与二层的楼梯以中国传统的云锦面料作为楼梯间的墙壁装饰，低调而优雅的设计巧妙区隔了多样的商品类别。结合传统与现代审美，全新的店铺设计由深入古驰的当代美学创作延展开来，并融合了浪漫主义与现代设计元素，呼应兼收并蓄的品牌视野。

中国首家 Dover Street Market Beijing (简称 DSMB) 潮流买手店近日入驻王府中環西座。地处北京集美誉度和知名度于一身的商业与文化活动中心，王府中環有着优越的地理位置，街区内熙来攘往，其不设界限的多元包容性与 DSMB 不谋而合。DSMB 新店的整体概念和设计均由 COMME DES GARÇONS 创始人及设计师川久保玲 (Rei Kawakubo) 亲自操刀，三层崭新空间彰显 DSM 独特的杂乱美感，打造集前卫艺术及潮流体验于一身的美学名所。

亚洲首家完整体现售前-售中-售后零售全价值链的 ARC'TERYX 始祖鸟北京王府中環旗舰店，也已于近期在西座一层重装开业。该店惊喜配备了**亚洲独家 ARC'TERYX ReBIRD™ Service Center**。以维修服务为起点，辅以面料可持续的可视化与产品知识的科普，ARC'TERYX 始祖鸟北京王府中環旗舰店为消费者提供了近距离感受品牌环保精神及产品价值的平台与契机。此外，依托王府井地区的历史底蕴、文化与工匠精神，该店铺在新的设计中巧妙融入了地方特色，将传统工艺“静谧而持续”的理念与店内重生工坊概念相融，“京味儿”十足。

此外，王府中環于今年下半年启动了商场 B1 层的整体楼层改造升级。12 月末，原 B1 层的“京城人气网红停车场”落客区将以 DROP-OFF 的新形象作为楼层升级改造的第一阶段成果率先亮相；而 2023 年第二季度，B1 层也将以全新的品牌形象迎来升级之后的盛大揭幕，进一步满足宾客对多元化购物体验的需求，同时彰显王府中環深耕北京高端零售市场的决心。

“王府井是首都重要的传统地标式商区，王府中環的四年成长见证了王府井商圈的国际化变革，也在东城区政府构建故宫-王府井-隆福寺文化金三角的发展中起到了坚实的助力作用。”香港置地集团中国商用物业总经理方瑞翔表示：“2022 年全年，王府中環累计完成 21 家全新品牌入驻、19 家原有租户品牌的店铺升级改造。2023 年，王府中環即将迎来品牌的五周年生日，届时商场 B1 层空间也将以一个全新独立的品牌形象面世，同时更多国际知名品牌也



将汇聚于此。我们将继续致力于提供文化与艺术相结合的多元化独家购物体验，以达到为顾客提供超越期待的优质服务。”

乐享冬季，臻呈缤纷礼遇

购物体验至臻至善，甄选嘉礼亦是王府中環作为京城时尚高端生活中心的追求与理想。今冬，王府中環以“乐享冬季”为主题开启逸趣横生的冬日活动，为京城宾客献上康逸悦享的趣味体验。

续写冬日传奇，“王府中環冰世界”将于 12 月 19 日重磅回归，邀请广大宾客共赴冰雪之约。位于王府中環西座草堂的冰乐园再次化身首都核心区最大的室外冰场，宾客们可在这里尽情畅滑，享受冰雪运动带来的欢乐，也可在夜晚欣赏到如极光般绚丽的灯光秀。无论是家庭聚会，还是挚友言欢，相信宾客们都可在精彩纷呈的主题活动中解锁美好的冬日回忆。

冬日活动异彩纷呈，王府中環亦在岁末为 BESPOKE 雋環会员提供了缤纷礼遇。12 月 24 至 25 日，BESPOKE 雋環会员当日累计消费满指定金额，可尊享电子代金礼券回馈礼遇，礼金价值高至万元；指定级别会员任意消费还可尊享多倍积分礼遇。除此之外，王府中環 BESPOKE 雋環会员小程序将开启限时岁末积分换礼活动，会员凭积分可兑换包含电子礼券在内近百种甄选礼遇。

王府中環邀您乐享冬季，尊享精致购物体验，共序美好生活新章。



王府中環
WF CENTRAL



王府中環携手著名香港设计师陈幼坚，打造别具匠心的奢享贵宾空间——“方圆阁”。以深厚历史文化底蕴糅合当代高端生活方式，“方圆阁”将仅向香港置地 BESPOKE 雋環縉会员和受邀贵宾提供包含非凡藏品展示、臻酿品鉴等一系列尊崇服务。



中国首家 **Dover Street Market Beijing**（简称 **DSMB**）潮流买手店近日入驻王府中環西座。DSMB 新店的整体概念和设计均由 **COMME DES GARÇONS** 创始人及设计师川久保玲（**Rei Kawakubo**）亲自操刀，三层崭新空间彰显 **DSM** 独特的杂乱美感，打造集前卫艺术及潮流体验于一身的美学名所。



王府中環
WF CENTRAL



ARC'TERYX 始祖鸟北京王府中環旗舰店，也已于近期在西座一层重装开业，该店惊喜配备了亚洲独家 **ARC'TERYX ReBIRD™ Service Center**。



王府中環

王府中環是香港置地集团在中国内地打造的时尚高端生活方式零售中心，尊踞首都商业和政治核心地带，其设计与规模均巧妙融合了王府井地区的历史底蕴与精粹。坐拥北京东城区王府井商业街近 21,000 平方米的黄金地段，王府中環傲呈 43,000 平方米的零售空间，并包含配有 73 个房间的北京王府井文华东方酒店，建筑总面积达 150,000 平方米。

荟萃系列非凡名品，王府中環糅合御品臻奢、潮流风尚、康逸悦享、环球珍饈艺膳及文化艺术。王府中環致力于打造别具一格的京城生活体验，让每一位顾客发掘生活灵感意趣，欣赏文化风韵，并开启崭新环球视角。

傲踞历史悠久的王府井街区繁荣地段，王府中環距故宫及中央商务区仅数步之遥。该项目配备 660 个停车位，并处于首都公共交通枢纽中心，享有地铁便捷交通服务。

香港置地

香港置地为大型上市的物业投资、管理及发展集团。香港置地于一八八九年创立，以卓越表现、诚信及伙伴合作为业务发展的基础。

集团在亚洲主要城市持有及管理超过八十五万平方米集中于香港、新加坡、北京及雅加达之优质写字楼及高档零售物业。集团的物业吸引国际知名企业及奢华品牌进驻。

集团在香港中环持有约四十五万平方米优质物业。此外，集团主要透过合营公司在新加坡拥有十六万五千平方米的高级写字楼物业，并在中国内地拥有四个零售中心，包括一座位于北京王府井的高档零售中心，以及在雅加达中心区持有一个具领导地位的写字楼物业组合之半数权益。香港置地亦正在中国及东南亚多个城市发展高质住宅、商用及综合项目，包括在上海徐汇滨江持有一个超过一百一十万平方米的综合商业项目之百分之四十三的权益。集团在新加坡的附属公司 MCL 地产为当地著名的住宅发展商。

置地控股有限公司于百慕大注册成立，在伦敦证券交易所拥有第一上市地位，同时亦在百慕大及新加坡作第二上市。集团的资产及投资由香港置地集团公司于香港管理。香港置地乃怡和集团成员之一。

— 完 —



王府中環
WF CENTRAL

欲了解更多信息，请联系：

王府中環

薛程

+86 10 6520 4970

zoe.xue@hkland.com

张浩

+86 10 6520 4591

hiroshi.zhang@hkland.com

罗德奕远

王倩

+86 152 1011 0081

qian.wang@rfcomms.com

刘梦卿

+86 156 1718 6155

IreneLiu@rfthunder.com